

搭上巴菲特?骗你没商量!

骗子以“能跟巴菲特搭上关系”为幌子诈骗百万元

□通讯员 李劲松
□记者 李大鹏 报道

本报12月25日讯 骗子打着“能跟巴菲特搭上关系”的幌子,诈骗市民100多万元会费。近日,开发区法院依法判决三名被告人犯诈骗罪。

2008年6月,田某注册了上海某投资管理有限公司,招了20多名员工采取电话攻势,给客户推荐股票,骗取客户会员费。经营期间,公司一共发展了十几个会员,会员费都是通过银行或者网银转

账、汇款。其中一名被骗者姜某称,2009年7月,上海某投资管理有限公司让她入会,称能跟美国股神巴菲特搭上关系,让其汇9800元钱,她按指定的账号汇款成功。

2009年5月,杨某和张某到公司后对田某说他们只负责给老客户升级,不开发新客户,田某向他们提供了客户资料。他们以“上海证券”总公司的名义给客户打电话,田某扮演“上海证券”分公司的角色。张某以总公司客服“章经理”的名义给客户打电话,问客户

最近股票操作得怎么样,还问分公司老师操盘水平怎么样,再指出其推荐股票期间的一些失误。最后张某会问客户有没有意愿调到总公司去。并对客户说总公司操盘水平比分公司高,推荐的股票赚钱更多。如果客户有这个意愿,杨某就会以“林国强总监”的名义跟客户联系,并向客户发一份虚构的“四方协议”,使客户更加相信总公司的操盘水平,通过这样的手段使客户自愿交纳更高的会员费,会员费打在公司的账号上。

田某参与诈骗12次,共计人民币485400元;杨某、张某参与诈骗11次,共计人民币65万元。

开发区法院依照《中华人民共和国刑法》判决被告人田某犯诈骗罪,判处有期徒刑6年11个月;并处罚金人民币40万元。被告人杨某犯诈骗罪,判处有期徒刑6年4个月;并处罚金人民币35万元。被告人张某犯诈骗罪,判处有期徒刑6年3个月;并处罚金人民币35万元。红旗牌轿车一辆予以追缴,折价后返还被害人的损失。

驾驶员请注意 电子警察升级啦 是否闯红灯 不再依据三张照片



位于观海路和红旗东路交叉路口处的监控设备。记者于飞 摄

□通讯员 袁圣凯 李娜
□记者 于飞 报道

本报12月25日讯 近日,记者从交警部门获悉,为了完善智能交通系统,芝罘区、莱山区和高新区三区新增了一些电子监控设备,电子警察也因此升级了,不仅可以抓拍到车辆闯红灯,还新增了抓拍逆行、压线、乱占车道、不按机动车道行驶的功能,驾驶员们可要小心啦!

众所周知,电子警察抓拍车辆闯红灯,需要三张照片作为证据,即车轮越过停车线时、车辆经过路口时、车辆通过路口后,因此在网上流传的各种规避电子眼抓拍闯红灯的方法曾红极一时,然而到底网友说的方法靠不靠谱已经成为了浮云。因为智能交通的电子警察系统,抓拍闯红灯不再依靠物理线圈,而是进行视频分析,并新增了抓拍车辆逆行、压线、占用非机动车道和不按机动车道行驶的功能。

据了解,以前的电子警察,只能自动抓拍到闯红灯这一项交通违法行为,信号灯为红灯时,地面的线圈启动,如果有车辆压到线圈,抓拍系统就会启动,信号灯为绿灯时,线圈就不运行。“反正只能抓拍到闯红灯,只要不闯红灯,不就万事大吉了嘛。”出租车司机陆师傅笑着说。

“这个还真不行了。”据市交警支队副科长杨保成介绍,现在有的路口处可以看到有一排枪形机,像小鸟立在电线上一样,这些枪形机可以覆盖所有的车道,不仅可以自动抓拍到闯红灯,对其他的交通违法行为也可以抓拍到,并兼具卡口功能。

除此之外,路面上的视频监控和卡口也有所升级。不少有经验的驾驶员都知道,路上的一些球形监控设备,只有录像的功能,而如果把视频内容作为交通违法行为处理的依据,只能依靠民警手动截屏,保存画面内容。因此,驾驶员在晚上或者非工作时间会忽视这些监控设备,对交通违法行为存在侥幸心理。记者在交警部门了解到,之前的监控设备确实存在这样的弊端,而智能道路交通管理服务系统建成后,市区的视频监控系统也将具备抓拍功能。

“我又没犯什么事,不就拍几张照片嘛,拍就拍吧。”市民唐先生说,大家都知道路过卡口时会被拍照,但只是作为一项记录,并不具备抓拍交通违法行为的功能。然而,智能交通系统建成后,卡口可不是那么容易过的。据了解,除了抓拍照片记录车辆信息的功能外,卡口处地下有物理线圈,因此可以对车辆的超速和逆行违法行为进行抓拍,驾驶员也要提高警惕了。

平安夜夜查 逮住五嫌犯

芝罘警方盘查各类人员287名、机动车135辆



芝罘警方将一名嫌疑人带回派出所。记者钟建军 摄

□通讯员 路明 福基 林山
□记者 钟建军 报道

本报12月25日讯 24日晚,寒风刺骨,芝罘区主要路口,交警、民警以及荷枪实弹的特警,正对过往车辆进行检查。这是芝罘公安分局在芝罘区开展的第二次集中清查,记者从警方获悉,此次清查共盘查各类人员287名,抓获5名违法犯罪嫌疑人。

记者从芝罘公安分局了解到,为确保岁末年初全区治安秩序的持续稳定,芝罘公安分局24日晚上,在芝罘区开展了第二次集中清查。此次清查行动,重点从校园安保大检查、娱乐场所清查、设卡堵截三个方面开展。

24日20时30分许,记者来到了虹口路与二马路路口,见交警、民警和特警组成的行动小组,正站在路口对过往车辆进行检查。一名交警吹着哨子,指挥车辆向路边停靠,另一名交警上前向司机敬礼后说:“清查行动,请您出示驾驶证、行驶证并打开后备箱,请配合检查。”打开后备箱后,多名民警上前检查车内物品,而特警人员则手握微型冲锋枪站在旁边,警觉地观察着周围的情况。一名民警对记者说,“今天是平安夜,玩大的人不在少数。”

此次清查行动,芝罘公安分局共投入清查力量500余人、车辆180余辆次,检查学校、幼儿园133家,发现整改隐患28处;清查娱乐场所182家,发现整改隐患34处;设置卡点5处,盘查机动车135辆,盘查各类人员287名。

在这次集中清查行动中,芝罘警方共抓获违法犯罪嫌疑人5名,刑事拘留1人,行政拘留1人。

◎现场直击

吸毒男子被设卡拦住

24日晚,俩男子本想找朋友玩,被设卡的清查人员拦下。民警一查,车里有毒工具,从烟盒里还搜出两小袋冰毒。

20时30分,芝罘公安分局巡警大队的民警和交警在虹口路与二马路设卡盘查时,发现一辆挂黑龙江牌照的索纳塔,便引导该车路边停靠,接受检查。没过一分钟,民警喊道:“下车!”民警从车内搜出一套吸毒工具。民警立即给这

两名男子戴上了手铐,让其蹲在车旁。随后,二马路派出所的民警将两名涉嫌吸毒的男子带回了派出所。

据民警介绍,这两名男子是张某和徐某,都是黑龙江省哈尔滨市人,23日晚两人在某酒吧内喝酒,从一名男子处购买冰毒约1克,后在徐某轿车里吸食冰毒。经过对二人尿检,显示均为阳性。

目前,两名涉嫌吸毒的嫌疑人已被警方拘留。



两名吸毒嫌疑人自制的吸毒工具。记者钟建军 摄

带“家伙”住旅馆当时被逮

21时50分,俩男子带包裹住旅馆,打开包裹一看,除了烟酒还有入室盗窃的工具,被民警当场抓获。

21时50分,奇山派出所对辖区某旅馆清查时,发现有两男准备入住的男性旅客拎着一大

型包裹,却未携带有效身份证件。民警发现包内有不少烟酒类东西,还有一些开锁等盗窃工具,两人立马被民警拿下了。

经审讯,嫌疑人刘某和艾某交代,从今年12月份至今,他俩伙同他人多次窜至通世路居民

区附近地下小棚等处,采取自制工具撬锁的方式盗窃小棚内的铜管和高档白酒等物品,作案10余起,涉案价值4万余元。

目前,嫌疑人艾某已被刑事拘留,嫌疑人刘某已被治安处罚。

打架者因偷手机刚被举报

25日凌晨2点,民警本来是去处理一起纠纷,却在KTV里揪出来一名盗窃嫌疑犯。

凌晨2时许,市民反映在一家KTV里,两男子正在打架,南大街派出所民警立即赶过去处理。处理过程中民警发现其中一

名男子孙某,长相十分面熟,一查其身份信息,原来他是涉嫌盗窃手机的嫌疑人,便迅速将其抓获。

12月17日,于某到芝罘区南大街派出所报案称,16日23时,他的朋友孙某在停车场值班室将他放

在床头的海信智能手机偷走了,手机价值900元。

孙某对乘于某不备盗窃手机的违法事实供认不讳。目前,孙某被芝罘警方行政拘留15日。

记者 钟建军